
Identificação Básica

Tipo de Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA
Abertura: 27/04/2026 - 17:30
Encerramento: 27/04/2026 - 19:37

Correspondências

(Recebida) MenEx Nº 001/2026 - MENSAGEN DO EXECUTIVO
Data: 17/04/2026 - Interessado: MD - MESA DIRETORA
Assunto: Mensagem ao Projeto de Lei N° 584/2026. Ilustríssimo Senhor
Presidente, Senhores Vereadores. . Em cumprimento ao disposto no Art.
165, da Constituição da República Federativa do Brasil, na Lei Orgânica
Municipal e no art. 4º da Lei de Responsabilidade Fiscal, bem como nas
demais normas complementares em vigor, temos a honra de submeter à
elevada consideração de Vossas Senhorias, para apreciação, o Projeto de
Lei que “dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 207
e dá outras providências”. Cabe ressaltar, que o Projeto de Lei de Diretrizes
Orçamentárias tem a finalidade de nortear a elaboração do Orçamento
Anual, de modo a estabelecer as metas fiscais em valores correntes e
constantes, relativos às receitas, despesas, resultado primário e nominal,
além dos montantes da dívida do município, para o exercício financeiro de
207 e para os dois exercícios seguintes. Em conformidade com a legislação
vigente, integram o presente Projeto de Lei: a) Texto da Lei; b) Anexos de
Riscos Fiscais c) Anexos de Metas Fiscais Demonstrativo 1 – Metas Anuais;
Demonstrativo 2 – Avaliação do Cumprimento das Metas Fiscais do
Exercício Anterior; Demonstrativo 3 – Metas Fiscais Atuais Comparadas
com as Metas Fiscais Fixadas nos Três Exercícios Anteriores; ESTADO DA
BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÍTIO DO QUINTO Demonstrativo 4 –
Evolução do Patrimônio Líquido; Demonstrativo 5 – Origem e Aplicação dos
Recursos Obtidos com a Alienação de Ativos; Demonstrativo 6 – Receita e
Despesa Previdenciária do RPPS; Demonstrativo 6.1 - Projeção Atuarial do
Regime de Previdência dos servidores Demonstrativo 7 – Estimativa e
Compensação da Renúncia de Receita; Demonstrativo 8 – Margem de
Expansão das Despesas Obrigatórias de Caráter Continuado; Demonstrativo
da Metodologia e Memória de Cálculo das Metas Anuais. A Secretaria do
Tesouro Nacional (STN), órgão central do Sistema de Contabilidade
Federal, através da PORTARIA STN/MF Nº 2.057, DE 15 DE SETEMBRO
DE 2025, de 15 de setembro de 2025 aprovou a 15ª edição do Manual de
Demonstrativos Fiscais (MDF) que normatiza os procedimentos quanto a
elaboração dos anexos da LDO - Riscos Fiscais e Metas Fiscais, consoante
aos parâmetros definidos pela LRF, os quais foram objeto de elaboração do
referido projeto de lei. Assim sendo, ao encaminhar este Projeto de Lei,
estamos certos de que contaremos com o decidido apoio dessa Câmara
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Municipal, respaldo parlamentar essencial à implantação, execução e
continuidade das ações administrativas do Poder Público Municipal, em
proveito e benefício do nosso Município e do bem-estar de sua população.
Aproveito o ensejo para renovar a V. Sª, e seus Dignos Pares as expressões
do mais elevado apreço e distinta consideração. Gabinete do Prefeito
Municipal de Sítio do Quinto, 15 de abril de 2026. Benedito Jose de Jesus
Reis Prefeito Municipal 

Expedientes

ABERTURA DA SESSÃO, LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR: 

O  Presidente  da  Câmara,  Vereador  Anderson  do  Enfermeiro  fez  a  abertura  da  Sessão
Ordinária de Nº 1061, usando a expressão: " Havendo número regimental de presença e
Sob a proteção de Deus e na defesa da liberdade, da igualdade e da justiça, declaro aberta
a presente Sessão”. Leitura e aprovação da Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de Abril de
2026, a qual foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presente.

PEQUENO EXPEDIENTE: 

O Presidente deu início aos trabalhos do Pequeno Expediente, fez a leitura em plenário das
Matérias do Expediente. Dando continuidade, o presidente comunicou aos Vereadores e o
publico presente da Aduencia Publica; com o Assunto do projeto REURB no municipio.

TRIBUNA LIVRE: 

Fez uso da Tribuna Livre o Excelentíssimo senhor Prefeito, onde falou da importância do
projeto  REURB,  na  sequência  também  fez  uso  da  tribuna  Livre  o  Secretario  de
Infraestrutura  Jair  santos,  também complementando  da  importância  da  implantação  do
projeto REURB para a Regularização Fundiária dos imóveis da Zona Urbana do município.
E  a  convite  do  Presidente  Anderson  do  Enfermeiro,  em  visita  institucional  fez  uso  da
Tribuna Livre  o  Vereador/Presidente  da  Cidade de  Ribeira  do  Amparo Jorge  Cerqueira.
Onde cumprimentou o colega Vereador Anderson do Enfermeiro e agradeceu a visita que
ele fez na sua Câmara, e em retribuição temem lhe fez uma vista, para troca de ideias e
relações institucionais.

GRANDE EXPEDIENTE: 

Após os atos regimentais do Pequeno Expediente, o Presidente deu continuidade para o
Grande Expediente, concedendo a palavra aos oradores inscritos no Grande Expediente.
Logo após a fala dos oradores inscritos foi colocado em discussão as Matérias da Ordem do
Dia para deliberação e votação em Plenário. Após deliberas todas a meteria da Ordem do
Dia, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerada a presente sessão. Na
sequência solicitou aos vereadores que permanecessem no plenário para acompanharem a
Audiência publica e a discussão do projeto do REURB, onde trata da regularização fundiária
no município.
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Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1  -  PROJETO  DE  LEI  ORDINÁRIA
EXECUTIVO nº 584 de 2026
Processo: 584/2026
Autor:  BENEDITO  JOSÉ  DE  JESUS
REIS - Prefeito 

Dispõe  sobre  as  Diretrizes
Orçamentárias  para  o  Exercício  de
2027 e dá outras providências. 

Proposição incluída no Expediente

2  -  PROJETO  DE  LEI  ORDINÁRIA
EXECUTIVO nº 585 de 2026
Processo: 585/2026
Autor:  BENEDITO  JOSÉ  DE  JESUS
REIS - Prefeito 

“Institui  normas  gerais  e
procedimentos  simplificados
aplicáveis  à  Regularização  Fundiária
Urbana  (REURB)  no  âmbito  do
Município de Sítio do Quinto, Estado
da  Bahia,  institui  a  Taxa  de
Regularização  Fundiária  Urbana  de
Interesse Específico (Taxa REURB-E),
em conformidade com a Lei Federal nº
13.465, de 11 de julho de 2017, e dá
outras providências”. 

Proposição incluída no Expediente

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1 - REQUERIMRNTO nº 4 de 2026
Processo: -
Autor: GIL CRUZ 

Requer  a  concessão  de  regime  de
urgência especial para tramitação do
Projeto de Lei nº 585/2026, que dispõe
sobre normas gerais e procedimentos
simplificados  aplicáveis  à
Regularização  Fundiária  Urbana
(REURB)  no âmbito  do  Município  de
Sítio do Quinto/BA 

Proposição inclusa na Ordem do Dia

___________________________________________ 
ANDERSON DO ENFERMEIRO

Presidente 
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